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ZÁPISNICA č. 6/2023 
 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 
8.11.2023 o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ 
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva - poslanec OcZ      
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ 
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
 
NEPRÍTOMNÝ:  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
  
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  8 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. VZN č. 2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 4/2010 o Územnom pláne obce Soblahov 
4. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2024 
5. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2023 
6. Žiadosti od občanov a organizácií 
7. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
8. Rôzne 
9. Diskusia 
10. Záver 

Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
   
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslankyňu Ing. Máriu Šedivú a poslanca 
Daniela Mrázika. 
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 
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2. Kontrola uznesenia  
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 13.9.2023 vykonal Jozef  Halgoš, hlavný kontrolór obce. Ku kontrole uznesenia 
neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 
 
3. VZN č.2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 4/2010 o Územnom pláne obce Soblahov 

Starosta obce Marian Hudec uviedol, že po doručení stanoviska Okresného úradu 
v Trenčíne, odboru výstavby a bytovej politiky, odd. územného plánovania v zmysle § 25 
zákona č. 50/76 Zb. v znení neskorších predpisov k preskúmaniu súladu návrhu Zmien 
a doplnkov č. 3 ÚPN obce Soblahov, môžeme pristúpiť k schváleniu predmetných Zmien a 
doplnkov. Informoval, že do ZaD č.3 boli zahrnuté okrem časti Chrásť/záhr.oblasť nad 
cintorínom a Chmeľnice všetky požadované lokality aj problematická farská záhrada, taktiež 
rozšírenie cintorína. Zmenami a doplnkami bol zjednotený index zastavanosti na 0,35 %. Zo 
zmien a doplnkov bola vylúčená aj cyklotrasa. Celé územie Soblahova v rámci zonácie 
ochranných pásiem bolo zaradené do najvyššej ochrany ako celok. K zmenám  a doplnkom bola 
doručená  pripomienka občana. Iba niektoré malé územia (Šípkov, farská záhrada, rozšírenie 
cintorína) boli zahrnuté do ZaD č.3 ÚPN obce Soblahov.  
Na základe návrhu Mgr. Lukáša Betáka a následnej dohody poslancov bude na decembrovom 
Ocz, predložený návrh na otvorenie nových ZaD č.4, aby sa mohlo územie Chmeľnice riešiť 
ďalej. 
VZN po schválení v OcZ nadobudne účinnosť tridsiatym  dňom od vyvesenia na úradnej tabuli 
obce. Občanom, ktorým bolo zmenami a doplnkami vyhovené, sa budú alikvotne podieľať na 
financovaní ZaD. 

Uznesenie č. 31/6-2023 - OcZ Soblahov A/ berie na  vedomie 
1. Stanovisko Okresného úradu - Odboru výstavby a bytovej politiky v Trenčíne č. OU-TN-   
    OVBP1-2023/008586-011 zo dňa 6. 11. 2023   k Návrhu Zmien a doplnkov  č. 3  Územného     
    plánu obce Soblahov  podľa § 25 zákona č. 50/76 Zb. v znení neskorších predpisov. 
2. Dôvodovú správu k predkladanému Návrhu Zmien a doplnkov č. 3  ÚPN obce Soblahov. 

Hlasovanie poslancov o stanovisku OkÚ k návrhu Zmien a doplnkov č.3 ÚPN:  
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
Poslanci pristúpili k samotnému schváleniu Zmien a doplnkov č. 3 ÚPN obce Soblahov a VZN. 

Uznesenie č. 31/6-2023 - OcZ Soblahov B/ schvaľuje 
1. Zmeny a doplnky č. 3 Územného   plánu  obce Soblahov  - Grafická a Textová časť, vrátane   
    Záväznej časti. 
2. Vyhodnotenie stanovísk a pripomienok uplatnených pri prerokovaní Návrhu Zmien     
    a doplnkov č. 3  Územného  plánu obce Soblahov. 
3. Všeobecne záväzné nariadenie č.2/2023, ktorým sa vyhlasuje Záväzná časť Zmien             
    a doplnkov  č. 3 Územného plánu obce Soblahov.  

Hlasovanie poslancov o uznesení č. 31/6-2023, časti B/ bodoch 1., 2., 3.:  
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 

Uznesenie č. 31/6-2023 - OcZ Soblahov C/ ukladá 
1. obci Soblahov  ako orgánu územného plánovania  uloženie Zmien a doplnkov č. 3 ÚPN obce   
    Soblahov  v zmysle § 28 zákona č. 50/76 Zb., v znení neskorších predpisov. 
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Hlasovanie poslancov o uznesení č. 31/6-2023, časti C/ bod 1.:  
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
4. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2024 

Návrh zasadnutí upravený spoločne s poslancami predložil starosta obce. 
 Uznesenie č. 32/6-2023 - OcZ Soblahov schvaľuje Plán zasadnutí OcZ na rok 2024 
nasledovne: 7.2., 24.4., 26.6., 11.9., 6.11., 11.12. 
 Hlasovanie poslancov o Pláne zasadnutí OcZ na rok 2024:   
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
5. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2023 

Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové 
výdavky a Výdavkové finančné operácie k 30.9.2023 predniesol Jozef Halgoš, hlavný kontrolór 
obce. Rozpočtové príjmy spolu činia  1 782 024,73 € a Rozpočtové výdavky 1 328 851,08 €. 
Hlavný kontrolór obce skonštatoval, že príjmy a výdavky sú primerané obdobiu. K 
prednesenému čerpaniu rozpočtu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky.  

Uznesenie č. 33/6-2023 - OcZ Soblahov schvaľuje čerpanie rozpočtu obce Soblahov 
k 30.9.2023. 

Hlasovanie poslancov o čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2023:   
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 

 
6. Žiadosti od občanov a organizácií 

Žiadosť spoločnosti Bevatron s.r.o., G. Bethlena 50, Nové Zámky o súhlas obce  k 
zriadeniu vecného bremena – priznanie práva uloženia inžinierskych sietí (VN, NN kábel) 
v rozsahu cca 100 m v prospech spoločnosti ZSD a.s. v intraviláne obce Soblahov na parcele 
E-KN č. 4060/1, evidovanej na LV č.1 pre stavbu: „TN_A1_TRENČÍN, Kubrica-Soblahov, 
VNK, TS,NNK“. Starosta informoval, že sa jedná o prvé domy na konci obce, výkop  
a uloženie by bolo v zelenom páse povedľa chodníka. Obec vydala dňa 13.10.2023 predbežný 
súhlas za podmienky, že všetky podzemné vedenia sietí budú v intraviláne obce vedené v zemi 
a  pri realizácii nedôjde k poškodeniu chodníkov a  cestnej komunikácie. Štartovacie jamy 
musia byť dané do pôvodného stavu.  

Uznesenie č. 34/6-2023 - OcZ Soblahov schvaľuje súhlas obce Soblahov k zriadeniu 
vecného bremena – priznanie práva uloženia inžinierskych sietí (VN, NN kábel) v rozsahu cca 
100 m v prospech spoločnosti ZSD a.s. v intraviláne obce Soblahov na parcele E-KN č. 4060/1, 
evidovanej na LV č.1 pre stavbu: „TN_A1_TRENČÍN, Kubrica-Soblahov, VNK, TS, NNK“ 
na základe žiadosti spoločnosti Bevatron s.r.o. Nové Zámky. 

Hlasovanie poslancov o súhlase obce k zriadeniu vecného bremena pre spoločnosť 
Bevatron:   
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
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PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 

Žiadosť ZŠ s MŠ Soblahov o zmenu sadzby za nájom triedy. Riaditeľstvo ZS s MŠ 
žiada o schválenie zvýšenia nájomného za prenájom triedy z pôvodnej ceny 2 €/hod. na 5 €/hod. 
v letnom období a 7 €/h v zimnom období. Poslanci s navrhnutými sadzbami súhlasia. 

Uznesenie č. 35/6-2023 - OcZ Soblahov schvaľuje nájomné za prenajaté triedy v ZŠ 
s MŠ Soblahov v období od 1.5. do 30.9. v sume 5 €/hod, v období od 1.10. do 30.4. v sume 7 
€/hod. 

Hlasovanie poslancov o zmene sadzby za prenájom triedy od 1.1.2024: 
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
7. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 

Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
8. Rôzne + 9. Diskusia 

Inventarizácia majetku obce 
Starosta informoval poslancov, že audítorka pošle k pripravovanej inventarizácii 

písomné stanovisko. Zo spoločného rozhovoru s ňou vyplýva, že inventarizácia majetku obce 
sa má robiť hlavne fyzická, ak chce obec pomôcť poskytne komisiám zoznamy majetku bez 
počtov. Fyzická inventarizácia sa má robiť každé 4 roky, účtovná každý rok. Audítorka overí 
v akom rozsahu má byť inventarizácia. vykonaná Všetko čo je v budovách, ktoré sú majetkom 
obce má byť zapísané, evidované. Do budúcna je potrebné zriadiť škodovú a likvidačnú 
komisiu  na obdobie 4 rokov, ktorá rieši aj iné veci.  
Ing. Mária Šedivá uviedla, že škodová komisia rieši aj nevymáhateľné pohľadávky a niektoré 
organizácie mávajú zriadenú aj ústrednú inventarizačnú komisiu.  
Poslanci sa zhodli, ak treba komisiu, vytvoríme ju na decembrovom obecnom zastupiteľstve, 
dovtedy zistíme potrebu komisie u audítorky. Poslanci pristúpili k schváleniu členov 
vytvorených komisií pre vykonanie inventarizácie majetku obce. 

Uznesenie č. 36/6-2023 - OcZ schvaľuje inventarizačné komisie v zložení: 
OŠK: predseda Marián Jantošovič, členovia: Daniel Mrázik, doc. Ing. Juraj Ďuďák PhD. 
Dom smútku: predseda Ing. Ján Vojtek, členovia: Marek Jantošovič, Anna Kačenová 
Požiarna ochrana: predseda Ing. Mária Šedivá, členovia: Mgr. Lukáš Beták, Ing. Juraj Maláň,  
Ján Šedivý, Mgr. Róbert Balaj 
Galéria na povale, knižnica, Sedliacky dom: predseda Monika Červeňanová, členovia: Alžbeta 
Maláňová, Patrik Pleva, Daniel Mrázik, Anna Kačenová 
Miestne hospodárstvo: predseda Daniel Mrázik, členovia: Ing. Silvia Vondrová, Marek 
Jantošovič, Milan Šedivý 
Obecný úrad: predseda Marián Jantošovič, členovia: Ing. Lenka Čičová, Ing. Silvia Vondrová  
Likvidačná a vyraďovacia komisia:   Monika Červeňanová, Daniel Mrázik, Ing. Juraj Maláň, 
Marian Hudec. 

Hlasovanie poslancov o inventarizačných komisiách: 
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
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NEHLASOVALI: 0 
 

Podanie žiadosti na Environmentálny fond. Starosta obce informoval, že do termínu 
20.11.2023 obec podá žiadosť o dotáciu na projekt: Soblahov-splašková kanalizácia. Môžeme 
žiadať 3 mil. €, v súčasnosti sa pripravujú rozpočty. V žiadosti budú zahrnuté časti obce: 
Železničná II., dorobenie Kúrie, Kolónie, kde pri posledných 6-8 domov, keby prešli 
jednoduché pozemkové úpravy, by sa dorobila kanalizácia gravitačne. Podľa pridelených 
financií obec bude pokračovať v budovaní kanalizácie po plánovaný Dom seniorov, prípadne 
až po Hostinec u Ondreja. Meter vybudovanej kanalizácie predstavuje 500 - 600 €. Do rozpočtu 
je potrebné zahrnúť spoluúčasť obce vo výške 1 %  a neoprávnené výdavky súvisiace 
s prípravou projektu. 

Uznesenie č. 37/6-2023 - OcZ Soblahov A/ schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie 
podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2024, na projekt: Soblahov - 
splašková kanalizácia v rozsahu cca 3 mil. €. 
B/ schvaľuje finančnú spoluúčasť k projektu Soblahov - splašková kanalizácia z vlastných 
zdrojov vo výške 1 % z celkových výdavkov projektu a nevyhnutné náklady súvisiace s 
prípravou a podaním projektu. 

Hlasovanie poslancov o žiadosti na Environmentálny fond: 
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 

Správu ZŠ a MŠ Soblahov o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 
a podmienkach za rok 2022/2023 predniesol starosta obce Marian Hudec. Ing. Mária Šedivá, 
členka Rady školy oboznámila poslancov, že 12.10.2023 sa konala Rada školy, kde bola 
predložená správa na prerokovanie. Zároveň na Rade školy boli informovaní, že štát zrušil 
v rámci školskej reformy monitor piatakov,  boli predstavení noví členovia Rady školy, bol 
predstavený štátny vzdelávací program, školský poriadok, bola podaná informácia o úspešnosti 
žiakov na skúškach a ostatné aktivity týkajúce sa diania v škole. Zároveň predniesla požiadavku 
vedenia ZŠ s MŠ na zahrnutie financií do rozpočtu obce na rok 2024 na vymaľovanie kuchyne 
ŠJ. Starosta reagoval a uviedol, že je potrebné zohľadniť skutočné potreby, treba stav kuchyne 
posúdiť, steny oškrabať, urobiť potrebné opatrenia. Kompletná správa je súčasťou materiálov 
OcZ 6/2023. 
Po prerokovaní a schválení správy v pedagogickej rade dňa 27. septembra 2023 a schválení v 
Rade školy dňa 12.októbra 2023 bola správa predložená obecnému zastupiteľstvu.  

Uznesenie č. 38/6-2023 - OcZ Soblahov schvaľuje na základe odporúčania Rady školy 
Správu ZŠ a MŠ Soblahov o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za 
rok 2022/2023. 

Hlasovanie poslancov o správe ZŠ a MŠ Soblahov: 
ZA:       8   (Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič,  
                   Ing. Juraj Maláň,  Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 

Daniel Mrázik navrhol prehodnotiť čas otvorenia kompostoviska, z dôvodu, že 
o 16:00 h je už tma. Starosta obce uviedol, že občania budú mať možnosť vývozu zeleného 
odpadu do konca novembra 2023, potom sa priestor na zimu uzavrie. Od 1.1.2024 zrušíme 
možnosť vývozu zeleného odpadu na Zberný dvor v Trenčíne a v obci na základe požiadaviek 
navýšime otváracie hodiny, prípadne ich zmeníme. 
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Kalendár na rok 2024 - Daniel Mrázik informoval, že už je pripravený na tlač. Ing. 

Mária Šedivá sa zaujímala, či budú v kalendári zahrnuté aj podujatia - Oslavy Floriána, zábava 
na Dúbravkách, 100.výročie vzniku DHZ, ktoré sa bude konať 7.9.2024.  
Marián Jantošovič pripomenul akciu Koncert za horami, za dolami. Harmoniková akadémia 
bude mať 10 rokov - doplniť do Plánu kultúrnych podujatí. Zvážiť podujatie Koncert pre 
starších v mesiaci október. 
 

Ing. Ján Vojtek požiadal o obnovenie, doplnenie prvkov a vymaľovanie posilňovne. 
Uviedol, že ju navštevuje do 20 ľudí. Starosta požiadal o evidenciu tých, ktorí posilňovňu 
navštevujú. Ing. Ján Vojtek predloží náklady, po posúdení bude zrealizované ešte v tomto roku.  

 
Marián Jantošovič pripomenul potrebu vyhotovenia reklamných predmetov obce. 

Daniel Mrázik informoval, že s pánom Makišom majú rozrobenú fotoknihu, na darovanie, aj si 
občania budú môcť kúpiť, navrhne aj pohľadnicu. Zvážiť aj šálky, magnetky, tašky, perá, tričká. 
 
 Marián Jantošovič sa vrátil k prednesenej požiadvke Lucie Bátkyovej na obecnom 
zastupiuteľstve 13.9.2023, kde požiadala o prehodnotenie možnosti prenájmu priestorov v 
Galérii na povale na poskytovanie služieb v oblasti manikúra, pedikúra. Navrhol prerobiť 
priestor na 2-3 miestnosti a využívať na prenájom. Starosta povedal, je pravda, že je to 
nevyužité ale na celé poschodie sú len dve sociálne zariadenia, ak umožníme prenájom 
ďalšiemu budú WC nepostačujúce.  
Ďalší návrh: Rozdeľme časť hasičom, druhú časť prenajať, porozmýšľajme, hygienické 
zázemie chýba, taktiež parkovanie. 
 

Ing. Juraj Maláň sa zaujímal. či sa bude meniť ešte rozpočet školy. 
Starosta uviedol, že podľa zákona bude s cirkevnou materskou školou uzatvorená zmluva o 
financovaní, ktorá nie je v zriaďovateľskej kompetencii obce a nemôže byť financovaná 
z originálnych kompetenciíí. 
 

Marián Jantošovič predniesol žiadosť OŠK na financovanie výmeny elektrického 
vedenia v budove OŠK a opravu vnútorných WC ešte do konca roka 2023.  

Starosta uviedol, že ak bude priestor, nájdeme voľné zdroje  a budú poslanci súhlasiť, 
môžeme uvedené zrealizovať. K decembrovému OcZ  pripravíme rozpočtové opatrenie. 

Ing. Ján Vojtek poznamenal, že pre správny chod a údržbu budovy OŠK je veľmi 
potrebný hospoodár, ktorý sa o objekt bude starať. V súvislosti s opravami je potrebné osloviť 
Š.Balaja a živnostníka na murárske práce. 
 

Marián Jantošovič predniesol zápis zo stavebnej komisie, konanej 25.10.2023: 
Pripravované projekty: - Materská škola - pôvodný zámer bol nadstavba jestvujúcej škôlky, 
ale zo statického posudku vyplynulo, že budovu nie je možné nadstavovať, tak projekt 
nadstavby MŠ sa zrušil a navrhla sa, v spolupráci s riaditeľkou školy, alternatíva prístavby 
škôlky do tvaru ,,U“, kde by v novom priestore vznikli tri učebne, šatňa a sociálne zariadenia. 
Bol vykonaný aj geologický prieskum a statické posúdenie objektu v hodnote 1 800 €. 

- Telocvičňa - projekt na rekonštrukciu zateplenia strechy a budovy je vypracovaný. Podľa 
posudku statika zaťaženie strechy na fotovoltické panely je vyhovujúca. 

- Staré kabíny - projekt na rekonštrukciu budovy je vypracovaný. Rozpočet na rekonštrukciu je 
cca 242 000 €. Dotácia z MAS Inovec by mala byť 60 000 €, ostatné náklady bude financovať 
obec.  

- Obecný úrad - projekt na fotovoltiku je vypracovaný, zahŕňa výmenu kotlov, starých okien, 
ktoré sa nemenili pri rekonštrukcii a osadenie fotovoltických panelov. 
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- Revitalizácia centra obce (priestor pred OcÚ). V projekte je navrhnuté premostenie potoka 
v šírke cca 6 m + chodník tak, aby sa tam obišli dve autá. V priestore pred úradom vznikne 7 
parkovacích miest, 1 parkovacie miesto pre invalidov, 1 parkovacie miesto na nabíjanie 
automobilov, príp. elektrobicyklov a budú tam osadené aj lavičky, vznikne oddychový priestor. 

- Nadstavba ZŠ Soblahov - podľa projektu, ktorý je vypracovaný má byť na streche 24 
fotovoltických panelov, treba zvážiť osadenie viac kusov. 

- Dom č. 270 - projekt na rekonštrukciu je vypracovaný. 
- Hasičská zbrojnica - po spracovaní všetkých projektov sa začne realizovať projekt na prístavbu 

hasičskej zbrojnice. M. Judiny osloví projektanta, ktorý sa venuje prístreškom a prekonzultujú 
projekt na prestrešenie historickej striekačky, ktorá má byť umiestnená pred HZ.  

Na zasadnutí boli prerokované ďalšie potrebné činnosti v obci: rúra popod cestu smerom 
na novú cestu  je zanesená, vyčistiť ju svojpomocne, prípadne zadať firme pomocou  strojov, 
oprava prasklín pred zimou v chodníku na hornom konci,  zrovnanie plochy v prednej časti 
bane za pomoci techniky družstva, následne upraviť terén tak, aby sa tam dala časom navážať 
hlina a vznikol tam oddychový priestor. 
Návrhy stav. komisie do rozpočtu obce na rok 2024: Chodník od úradu smerom k hasičskej 
zbrojnici (50 000 €), úprava povrchu rigolu na dolnom konci pri dome č. 610  (20 000 €), 
protipovodňové opatrenia (25 000 €), Cyklochodník od Chmeľnice smerom k začiatku obce- 
štúdia /projekt (5 000 €), výmena autobusových zastávok (5 000 €). 

 
10. Záver 
 Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
 
 
 
Marian Hudec,  dňa  22.11.2023  
Starosta obce Soblahov                       ................................................. 
 
 
 
OVEROVATELIA 
 
Ing. Mária Šedivá., dňa 22.11.2023    ................................................ 
 
 
Daniel Mrázik,  dňa 22.11.2023    ................................................ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Zuzana Hrnčárová, 21.11.2023 


